

**Телефонная «горячая линия»
«Профилактика семейного неблагополучия и конфликтов
на бытовой почве»**

21 июня 2019 года будет открыта телефонная «горячая линия» по вопросам профилактики семейного неблагополучия и конфликтов на бытовой почве.

Основной целью является выявление и устранение причин и условий, способствующих безнадзорности и правонарушениям детей и подростков, защита их прав и законных интересов, профилактика жестокого отношения и оставления без присмотра детей или пожилых граждан.

По телефону «горячей линии» можно сообщить специалистам о случаях ненадлежащего исполнения родителями обязанностей по воспитанию и содержанию детей, а также о ситуациях, угрожающих жизни и здоровью детей или пожилых граждан.

Телефон «горячей линии»: **(843) 236-00-71.**

Время консультации: **с 09.00 до 16.00.**

Консультировать граждан будут: Уполномоченный по правам человека в Республике Татарстан, представителя Министерства внутренних дел по РТ, Министерства труда, занятости и социальной защиты РТ, объединения женщин-депутатов Государственного Совета РТ «Мэрхэмэт – Милосердие», Прокуратуры РТ.